

प्रेस-विज्ञप्ति

दीव में 'स्वच्छता हेतु श्रमदान' का सिलसिला जारी

समाहर्ता के नेतृत्व में नागोवा समुद्रतट पर चलाया गया सफाई अभियान

दीव 19 जून, 2019: दीव समाहर्ता श्री हेमन्त कुमार के नेतृत्व में आज नागोवा बीच पर सफाई अभियान चलाया गया। इस सफाई अभियान में उप-समाहर्ता डॉ. अपूर्व शर्मा, दीव एस.डी.पी.ओ. श्री रवीन्द्र शर्मा सहित जिला प्रशासन के लगभग सभी अधिकारी एवं कर्मचारीगण शामिल हुए। सफाई अभियान सुबह 7 बजे से शुरू की गई। सभी अधिकारी अपने अधीनस्थ सरकारी कर्मियों के साथ नागोवा बीच पर उपस्थित होकर लगभग दो घंटे तक सफाई अभियान में श्रमदान किया। इस दौरान नागोवा समुद्रतट पर फैले हुए कचड़ों को इकट्ठा कर उसे कचड़े की थैलियों में जमा करने का काम किया गया। इसके साथ ही पोटिया दादा क्षेत्र और एयरपोर्ट के आस-पास के क्षेत्रों में भी साफ-सफाई का कार्य किया गया।

दीव समाहर्ता ने सभी अधिकारियों और कर्मियों को स्वच्छता हेतु नित्य श्रमदान की अपील की है। दीव में संभावित चक्रवात के गुजर जाने के उपरांत इधर-उधर बिखरे हुए कचड़ों और वृक्ष की शाखाओं और पत्तों को साफ करने के लिए गत शनिवार को वृहत पैमाने पर स्वच्छता श्रमदान अभियान चलाया गया था। पुनः रविवार और सोमवार को भी दीव नगरपालिका और पंचायत कर्मियों ने स्वच्छता अभियान को अग्रसर किया। इसी क्रम में आज नागोवा बीच के साफ-सफाई कार्य को अंजाम दिया गया। इस दौरान जिला प्रशासन के आला अधिकारियों और कर्मचारियों ने अपने पूर्ण मनोबल से स्वच्छता अभियान को कारगर बनाया। विदित है कि दीव पर्यटन का महत्वपूर्ण स्थल है और पिछले कुछ वर्षों में इसने देश-विदेश में अपनी अलग पहचान बनाई है। प्रतिदिन देश-विदेश से यहां हजार की संख्या में पर्यटक घुमने आते हैं। ऐसी स्थिति में गंदगी तो फैलती ही है साथ ही पर्यटन की दृष्टि से इसकी साफ-सफाई भी नितांत अहम और चुनौतीपूर्ण हो जाता है। इसी बात को ध्यान में रखते हुए दीव समाहर्ता ने नियमित तौर पर स्वच्छता अभियान को चलाये जाने का संकल्प लिया है और वे नित्य किसी ना किसी स्थल को इस क्रम में जोड़कर वहां साफ-सफाई का अभियान चलाते हैं। इससे सरकारी महकमे में भी नई उत्साह एवं स्फूर्ती का संचार देखने को मिलता है।

आज स्वच्छता श्रमदान में दीव समाहर्ता श्री हेमन्त कुमार और उप-समाहर्ता डॉ. अपूर्व शर्मा ने नागोवा बीच के साथ कई अन्य स्थलों को भी स्वच्छ करने की मुहिम चलाई। इस दौरान नागोवा और साउदवाडी ग्राम पंचायत के कर्मियों ने भी बढ़-चढ़कर इस अभियान में हिस्सा लिया। इसके अलावा दीव पुलिस महकमे के कर्मियों और आई.आर.बी.एन. के जवानों ने

भी स्वच्छता अभियान में मनोयोग के साथ श्रमदान किया। समाहर्ता महोदय ने बताया कि आगे भी इस प्रकार का स्वच्छता अभियान जारी रहेगा और दीव को सदैव स्वच्छ रखना ही प्रशासन की प्राथमिकता है।

